

# 金秋 正定文化旅游盛宴等你来

## 9月28日张学友正定献唱 三场永昌中甲比赛在奥体中心举行

□本报记者 翟开矿 通讯员 刘志凌

金秋时节,正定县为广大游客精心策划了21项丰富多彩的文化旅游活动,让游客在欣赏金秋美景时,畅游古城、尽享自在、共享文化旅游的饕餮盛宴。

### 歌神张学友9月28日正定献唱

吃月饼、摆兔儿爷、赏秋月、看花灯是传统中秋佳节必不可少的节目。为营造中秋的浓厚氛围,正定县特意在南关古镇设置了一轮“超级月亮”,届时将与天上明月交相辉映,形成双月争艳的奇观异景。另外还有一枚重达90斤的纯手工制作的超级中秋大月饼将惊艳亮相,广大游客可尽情分享。而5米高的玉兔搭配小型玉兔造型的主题花灯展,则让游客目不暇接。与此同时,“丰收节”农产品展销会也将带给您更多的惊喜,琳琅满目的农产品、非遗手工艺品等等,将吸引广大游客驻足观赏,流连忘返。

月上阳和分外明,古城中秋月最圆。中秋假日期间,正定文化演艺活动好戏连台。2018“月上阳和楼”中秋赏月大型古筝表演活动将于9月24日晚在阳和楼举行,古筝、琵琶、二胡、笛子、杨琴、笙、箫、古琴等传统民族乐器专场演出,精彩不断。9月28日,张学友世界巡回演唱会将在奥体中心举行,届时将有4万名歌迷观众亲临现场为歌手呐喊。9月30日“璀璨常山夜·群星耀古城”迎国庆文艺晚会将在阳和楼精彩上演。2018中秋文艺汇演暨“正定等你”新歌发布会、“2018自在正定我来唱”庆祝改革40周年青年歌手大赛也将分别在南关古镇和阳和楼炫动金秋。届时,古城正定将处处歌声飘扬,放飞梦想。

### 古城各大旅游景区好戏连台

金秋时节,正定各个旅游景区推出了别具特色的文化活动。9月15日-16日,趣那主题公园的“2018凯迪拉克秀古城巡游”活动,将演绎现场版的浪漫与激情。9月16日、9月30日,旺泉古街的“文化八仙桌话正定”,将围绕正定的历史名人、古城古迹、文化传说等展开访谈。一个个出神入化的故事、一段段拍案称绝的传奇,让观众充分领略古城历史文化的丰富与厚重。假日期间,“古城古韵,醉美正定——古城正定国际旗袍比赛”将在阳和楼、南城门、南关古镇、荣国府、旺泉街等场地举办,千名佳丽将乘坐复古老爷车、小火车与游客一起巡游古城,拍照留念。园博园也围绕中秋、丰收、孔子、国庆节等主题推出了首届花灯文化艺术节,同时引入大型水幕电影、3D激光舞、快手及抖音网红大咖等,让游客快乐嗨翻天。

传统景区隆兴寺则推出了“锦色秋韵名刹游”,通过“知府迎接圣驾,皇帝御赐匾额”“帝王拈香礼佛”“千手观音”盛装表演等,为游客打造“古今穿越式”文化旅游体验。赵子龙推出了“子龙故里游”,通过常山战鼓表演、汉服游园照相、常胜将军赐福等,吸引八方来客。荣国府根据红楼经典文化开展“刘姥姥迎宾”“元妃省亲”“红楼灯谜大家猜”“占花名”、古筝琵琶演奏、非遗手工艺品展示等系列活动,使游客陶醉在古色古香古韵之中。

### 各大展会邀您共享新技术、新产品

金秋时节,各种大型展会纷纷落户正定,为假日经济助力添彩。“中国数字经济博览会”、中国(石家庄)国际工

业汽车博览会、中国石家庄国际投资贸易洽谈会、河北国际缝制设备暨智能制造博览会、中国石家庄医药博览会等都将陆续登陆会展中心,邀您共享新技术、新产品、新服务、新时代。9月30日-10月7日,“古城古韵看精美方寸艺术——2018京津冀精品盆景展”在隆兴寺龙壁广场举办。上百盆形态各异、意境高远的盆景,或密叶叠翠,或卧如蟠龙,将吸引众多游客驻足品评。其间还将邀请国家级盆景大师现场制作盆景,与游客互动。10月25日-28日德国牧羊犬展示活动将在奥体中心举办,300多只调皮可爱的“犬宝宝”将让现场“吠”腾起来。

体育迎盛世,尽情挥洒中。金秋时节,多场大型体育竞技活动也在正定一决雌雄!其中,永昌足球队中甲比赛将于9月15日晚、10月7日晚、11月3日晚在奥体中心举行,预计将有1.5万名球迷观众亲临现场助威。同时,河北省运动会乒乓球比赛、中国乒乓球俱乐部甲D比赛第二站、河北省乒协“京津冀·银河精英杯”全民健身总决赛、河北省残疾人运动会乒乓球比赛等大型赛事也将陆续在河北正定乒乓球训练基地精彩开赛。假日期间,以亲子游、娱乐游为主的竞技活动也是异彩纷呈。“快乐童年,自在正定——2018可酷娃金秋平衡车大赛”“2018棋逢古城智者胜·河北正定‘古城杯’象棋争霸赛”将让游客沉醉其中,欲罢不能。

每逢佳节精气爽,美丽古城披盛装。这个金秋,古城正定将通过21项主题活动,为广大游客奉上一台内容丰富、异彩纷呈的文化盛宴,让八方宾客真正体验到“登得上城楼,看得见古塔,记得住乡愁”的“古城古韵,自在正定”。

# 体彩助力省运会 全民共享动起来

9月8日晚,河北省第十五届运动会在石家庄开幕。作为我省历史上参赛人数最多、项目涵盖最广的一届省运会,本届省运会有近2万名运动员和64000名群众参赛。本届省运会设群众体育组和青少年组两个组别,设35个大项、925个小项,大项和小项数均创历史新高。

其中群众组共设42个大项、149个小项比赛,由全省各设区市(含华北油田、雄安新区、定州、辛集)、行业体协等22个代表团组成。本届省运会的主题口号为“全民健身 激情圆梦”,从中可以看出,本届省运会倡导的是“省运惠民 全民共享”,而群众组项目设置均是老百姓身边喜闻乐见的项目,如冀超、冀甲足球赛,羽毛球的“谁是球王”等品牌赛事一并纳入群众组比赛。而且是由县到市到省,时间跨度长、影响力大。从1月份冰雪项目启动,到9月笼式足球结束,前后跨度达到9个月,确保每个月都有群众组的比赛,让省运会比赛带动全省

群众体育的开展。而在这些活动的组织和举办过程中,基本上都能看到公益体彩的身影。不难看出,体育彩票公益金为省运会的举办提供了大力的支持,体育彩票“来之于民,用之于民”的发行宗旨再次得到了诠释。它让更多群众参与到运动中,为健康河北出力,为河北体育走向全国前列加油助威。

多年来,我省各级体育部门积极引导广大人民群众开展丰富多彩的体育健身活动,在体彩公益金的支持下,全省各地组织开展各类广场舞赛、乒乓球赛、气功展示、武术展演、健身秧歌、篮球赛等各级各类丰富的群众体育竞赛活动,促使健身人口不断扩大,为更多人参与省运会提供了条件和基础。

除了支持全民健身活动外,体彩公益金还在我省建成体育健身工程、体育公园建设、健身广场更新完善等多方面发挥了重要作用,为群众提供了免费、方便、实用的健身活动场所

和器材。本届省运会,东道主石家庄市提供了“一流的场馆、一流的保障、一流的服务”,累积投入近3亿元体彩公益金,用于石家庄市全民健身中心、石家庄西环轮滑场建设,并用于石家庄市裕彤国际体育中心田径场等体育场馆的维修改造,以及用于筹办省运会等。公益体彩鼎力支持河北省运会的举办。

作为国家公益彩票,河北体彩一直坚持不懈助力公益行动,为河北公益事业贡献爱心和力量。自体育彩票在我省上市至今,河北体彩总销量超过690亿元,筹集公益金超188亿元,留存本省的公益金约95亿元,成为我省体育事业发展的坚强后盾。除用于推动体育事业发展外,体彩公益金还被广泛用于补充全国社会保障基金、补助地方农村医疗救助基金、红十字会事业、残疾人事业等,切实起到了社会公益事业助推器的作用。

## “中国体彩杯”中国铁三联赛激战北戴河



9月9日,2018年中国铁人三项联赛“中国体彩杯”秦皇岛北戴河站暨全国青少年冠军杯赛在河北省北戴河海滨落下帷幕。

经过激烈比拼,来自重庆铁人三项队的张津凯以1小时1分2秒的成绩获得青少年男子组冠军,河北铁人三项队的黄安琪以1小时9分39秒的成绩获得青少年女子组冠军。上海毅力特铁人三项俱乐部的李椰以2小时5分4秒的成绩获得男子大

师组冠军,于姝璐以2小时19分2秒的成绩获得女子大师组冠军。

本站比赛包含全国青少年冠军杯赛和中国铁人三项联赛。全国青少年冠军杯赛设置男子青少年组、女子青少年组(游泳0.75公里、自行车20公里、跑步5公里),联赛设置职业组、大师组、全程分龄组(游泳1.5公里,自行车40公里,跑步10公里),半程分龄组(游泳0.75公里,自行车20公里,跑步5公里)、混合接力组(游泳0.25公里,自行车6.67公里,跑步1.6公里)比赛。

为充分发挥赛事的杠杆作用,中国铁人三项运动协会进一步丰富青少年铁人三项赛事体系,本次开设青少年全国冠军杯,进一步提高了我国青少年铁人三项运动员的竞技水平,推动了青少年铁人三项运动的发展。

本次比赛由中国铁人三项运动协会、河北省体育局、秦皇岛市人民政府主办,河北省体育彩票管理中心协办,河北省体育局自行车运动管理中心、秦皇岛市体育局、北戴河区人民政府承办,北京奥国际体育发展有限公司独家运营。

## 秦皇岛“体彩小报童 公益伴我行”活动落幕



日前,“体彩小报童 公益伴我行”秦皇岛晚报暑期公益助学“我是小报童”活动颁奖仪式在秦皇岛日报社4楼报告厅举行。50名卖报小能手在家长的陪伴下,一起接受了这份来之不易的嘉奖。本届小报童活动由秦皇岛市文明办、秦皇岛晚报小记者协会主办,秦皇岛市体彩管理中心等单位协办。

“卖报啦,卖报啦……”这个暑假,孩子们爽朗的卖报声响彻港城大街小巷。秦皇岛晚报“我是小报童”活动自开幕以来近两个月时间里,秦皇岛日报社给孩子们提供了一个展示自我和锻炼自我的平台。

“孩子们荣获的奖励中有爱心人士的支持,有家长背后的鼓励,有小报童自己的咬牙坚持。”主办方一位工作人员表示,“孩子们通过参加小报童社会实践活动,由刚开始的不敢张嘴,到现在的落落大方,由原来的胆怯变得勇敢……这一点一滴的变化,让所有关注他们的人看在眼里,也让孩子们在这种‘体验式’教育环境中,寻到了属于自己的成功与喜悦。”